
Novi prijenosnik za učenike i studente 
  
DRUGI SIN IZ KONČAREVIH POGONA 
  
Nakon Nele i Nele 2 Končar-INEM predstavio prijenosno računalo Končar Dino 
  
(ZAGREB, 19. srpnja 2005.) – Domaći proizvođač računala i prateće opreme, Končar-INEM, predstavio je 
drugog "sina" u obitelji prijenosnika. Riječ je o prijenosniku zasnovanom na Centrino tehnologiji, namijenjenom 
učenicima i studentima, a nosi ime Končar Dino. Da bi što kvalitetnije odgovorio na zahtjeve tržišta, Končar-INEM 
je ovaj put odlučio ponuditi tri različite konfiguracije temeljene na istom modelu prijenosnika. 
  
Sve konfiguracije se zasnivaju na SIS M661MX + SIS 963L čipsetu, i imaju 512 megabajta memorije, koju je 
moguće proširiti do 2 gigabajta. U osnovnoj konfiguraciji, Dino (A), nalazi se Intel Celeron M 360 procesor takta 
1,4 GHz, sa jedan megabajt memorijskog međuspremnika i frekvencijom sabirnice od 400 MHz. U preostale dvije 
konfiguracije, Dino B i Dino C, ugrađen je Intel Pentium M 725 procesor takta 1,6 GHz, također frekvencije 
sabirnice od 400 MHz, no sa dva megabajta memorijskog međuspremnika.  
  
U različite konfiguracije ugrađeni su čvrsti diskovi različitih kapaciteta; 40 GB isporučuje se u Dinu A, 60 GB u 
Dinu B te 80 GB u najsnažnijoj konfiguraciji Dino C .  
 
Grafički podsustav integriran je na matičnu ploču – riječ je o 256-bitnoj kartici kojoj je moguće dodijeliti do 64 
megabajta memorije, a kompatibilna je sa DirectX 9.0. Zvučna kartica također je integrirana na matičnu ploču, 
kompatibilna je sa SoundBlaster PRO te ima S/P-DIF digitalni izlaz. Za žičanu komunikaciju zadužena je mrežna 
kartica sa propusnošću podataka od 10 odnosno 100Mbps, te V.90 56Kbps modem. Kako je riječ o prijenosniku 
sa Centrino tehnologijom, ima i integriranu bežičnu LAN vezu koja podržava prijenos podataka brzinom do 
54Mbps (IEEE 802.11 b/g standard). Kao optički pogon Končar Dino koristi provjerenu DVD/CDRW combo 
jedinicu, već poznatu iz modela Nela i Nela 2. 
  
Što se pak ulazno-izlaznih jedinica tiče, Končar Dino opremljen je sa dva USB 2.0 utora, Mini PCI utorom, 
analognim 15-pinskim priključkom za monitor ili projektor, te ima RJ-11, RJ-45 priključke i priključke za vanjske 
zvučnike/slušalice i mikrofon. Detalj koji Dina izdiže od konkurencije je kvalitetan TFT widescreen zaslon 
dijagonale 15,2 inča, koji sliku prikazuje u WSXGA razlučivosti – točnije u 1280x854 točke, te dvogodišnje 
jamstvo. Dimenzije prijenosnika Končar Dino su 360 x 273 x 27,5 milimetara, a  sa baterijom teži 2,8 kilograma. 
  
Sukladno konfiguraciji cijena se kreće od 5.899,00 kn za Dinu A, preko 6.899,00 kn za Dinu B, do 7.749,00 kn za 
Dinu C. Uz najjači model isporučuje se  operacijski sustav Microsoft Windows XP Pro, a uz ostala dva modela 
isporučuje se Microsoft Windows XP Home. 
  
"Nakon snažnog Nike predstavljamo drugog sina u našoj obitelji – Končar Dina. Dino je dobio ime po svom 
„kumu“ Dinu, našoj pjevačkoj nadi i prvom Hrvatskom Eurovizijskom pobjedniku, a koji je prije svega odličan 
učenik i polaznik glazbene škole. Računala KONČAR su službena računala Udruge Dino,a sam Dino je danas 
preuzo svoj prijenosnik tj. svoje „kumče“. Prijenosnik Končar Dino slijedi put koji su prije njega postavile "sestre" 
Nela i Nela 2; filozofiju kvalitetnog i cjenovno pristupačnog računala namijenjenog učenicima i studentima. Prateći 
trendove na tržištu i uzevši u obzir da mladi rado gledaju multimedijalne sadržaje i filmove, odlučili smo izraditi 
poboljšan stroj sa widescreen zaslonom, koji će zasigurno zadovoljiti sve njihove želje i potrebe", rekao je Ivan 
Bilać, tehnički direktor Poslovne jedinice Informatika i komunikacije u Končar-INEM-u.   
Pri preuzimanju prijenosnika mladi Dino je rekao „Veseli me što sam na dar primio ovaj laptop. Puno će mi 
pomoći u školi i kada ću raditi na novim pjesmama. A naravno i u slobodno vrijeme kada ću na njemu gledati 
filmove, slušati muziku, igrati igre i dopisivati se sa prijateljima koje sam upoznao na Euroviziji. Baš mi se sviđa!“. 
  
Podrobnije informacije o ponudi prijenosnih i stolnih računala tvrtke Končar-INEM te prateće opreme možete 
pogledati na Web-stranicama www.racunala.koncar.hr. 
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